

## НА СТАРТЕ НОВОГО СЕЗОНА

16 октября спектаклем «Козлята и волк» открылся юбилейный, пятидесятый сезон в Куйбышевском областном театре кукол. Но для артистов театра он начался раньше — в сентябре.

Несколько дней назад группа актеров театра вернулась из гастрольной поездки по Северному Кавказу, где куйбышевцы показали юным зрителям Махачкалы, Дербента и Дербентского района пьесу-сказку их земляка — даргинского писателя А. Абу-Бакара «Говорящий купшин».

На спектакле, отмеченном весной этого года на Всероссийском смотре театрального искусства народов СССР в Ленинграде, побывало в дни гастролей свыше пятнадцати тысяч дагестанских девчонок и мальчишек.

Спектакль куйбышевских кукольников понравился кавказскому зрителю. Свидетельство тому — грамоты Министерства культуры Дагестанской АССР, которыми награждены коллектив театра и ведущие актеры «Говорящего кувшина» — Ольга Демьяненко и Владимир Степанов.

Ю. БОРИСОВ,  
нешт. корр.

49. ОКТ 1982

ВОЛЖЕМИ ИСТОРИКОЛОДЦ

г. Куйбышев